
CHP’Lİ KILIÇ: ÇOCUKLARIN KORUNAMADIĞI BİR MECLİS’İN İTİBARI OLMAZ

Adile Naşit'in hayatı
oyunla sahneleniyor n 8’de

Ünlü piyanist Grinko’dan 
unutulmaz gece n8’de

11 Aralık 2025 PerşembeFiyatı: 5 TL.

Saadet’ten damacanalı protesto

Mecliste skandal
SAVCILIĞA TAŞINDI
TÜRKİYE Büyük Millet Meclisi
(TBMM) lokantasında stajyer
olarak çalışan kız çocuklarının,
Meclis personeli olduğu belirtilen
kişiler tarafından cinsel istismara
uğradığı iddia edildi. İddialar,
kamuoyuna yansıdı. Birgün’ün
haberin göre; küçük yaştaki
meslek lisesi öğrencilerine yönelik
taciz ve istismarın, 16 yaşındaki
bir kız çocuğunun kendisine
gönderilen mesajları yetkililere
göstermesiyle ortaya çıktığı
belirtildi. Kız çocuğunun ailesinin
durumu savcılığa taşıdığı da
aktarıldı.

SORUŞTURMA AÇILDI
LOKANTA çalışanlarının, stajyer
kız çocuklarına “küçük sevgilim”
gibi ifadeler içeren mesajlar
gönderdiği öne sürüldü. TBMM
kaynakları, istismarda bulunduğu
iddia edilen kişilerin yaklaşık 10
kişilik bir grup olduğunu ve her yıl
gelen stajyerlerin aralarında “Bu
stajyer benim, şu senin” denilerek
paylaşıldığını iddia etti. İddialara
ilişkin TBMM Genel Sekreterliği
tarafından yapılan yazılı
açıklamada,19 Kasım’da sunulan
şikâyet dilekçesi üzerine 20
Kasım’da idari soruşturma
başlatıldığı bildirildi. n Sayfa 5’te

Her zaman fiyatlarıyla öne çıkan TBMM lokantası bu kez cinsel istismar iddiası ile sarsıldı. Staj yapan
meslek lisesi öğrencisi kız çocuklarının, istismara maruz bırakıldığı iddiası sonrası soruşturma başlatıldı

CHP İzmir Milletvekili Av. Sevda Erdan Kılıç da iddialara sert tepki gösterdi. Kılıç, gazetemize yaptığı açıklamada
şu ifadeleri kullandı: “Çocukların korunamadığı bir Meclis’in itibarı olmaz. Hesap sorulmaldır.”

Saadet Partisi, 2026 bütçesini “kutsal damacana” ile protesto etti. SP Genel Başkan Yardımcısı
Mustafa Yılmaz,”İktidar vatandaştan damacana ile alıyor. Verirken pet şişeyi bile çok görüyor” dedi

Türk Tabipleri Birliği (TTB)
Merkez Konseyi, TTB İnsan
Hakları Kolu tarafından İnsan
Hakları Günü kapsamında
yapılan yazılı açıklamada,
"Eşit, özgür, onurlu, tüm

haklarını dilediği gibi kullanan
insanların yaşadığı bir
toplum olmanın yolu her
insanın birlikte mücadele
etmesinden geçer" ifadeleri
yer aldı. n 4’te

TTB İNSAN HAKLARI GÜNÜ İÇİN AÇIKLAMA YAPTI

SAADET Partisi Genel Başkan
Yardımcısı Mustafa Yılmaz,
Saadet Partisi Genel
Merkezi’nde 2026 Yılı Merkezi
Yönetim Bütçe Kanunu
Teklifi'ne ilişkin basın
açıklaması yaptı. Basın
toplantısına, üzerinde "kutsal
damacana-ÖTV-MTV-damga-
harç" gibi vergilerin yazılı
olduğu damacana ve "pet şişe"
ile gelen Yılmaz, "2026 yılı
bütçesine 'hayırlı olsun' demeyi
çok isterdik. Ama en büyük
payın faize ve faiz lobilerine
ayrıldığı bir bütçeden ne millete
ne devlete ne de memlekete
hayır gelmez. Bu iktidar
vatandaştan alırken damacana ile
alıyor, emekliye asgari ücretliye
verirken pet şişeyi bile çok
görüyor" diye konuştu. Yılmaz,
Saadet Partisi’nin yapılacak ilk
seçimde ülkeyi “bu yükten
kurtaracağını” belirtti. n 5’te 

‘İnsanlık, eşitlik ve
özgürlük kazanacak’
İzmir Barosu, 10 Aralık Dünya İnsan
Hakları Günü kapsamında basın
açıklaması yaptı. İzmir Barosu Başkanı
Sefa Yılmaz, “bugün hak ihlalleriyle ilgili,
temel hak ve özgürlüklerle ilgili
düşündüklerimizi, taleplerimizi hayata
geçirmek adına söylemek istediklerimizi
söylediğimiz ve farkındalık yarattığımız
bir gün olsun istiyoruz" dedi. n4’te

Muğla’dan birlik ve
beraberlik mesajı
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin ev
sahipliğinde düzenlenen STK
Zirvesi’nde, yerel yönetimle STK’ler
arasındakentin geleceğine yönelik
çalışmalar ele alındı. n 3’te

Evcil hayvanlarda 
mikroçip uyarısı
Kuşadası Belediyesi Veteriner İşleri
Müdürü Erdinç Toy, evcil hayvan
sahiplerini 31 Aralık 2025 tarihine
kadar kedi ve köpeklerine mikroçip
taktırmaları konusunda uyardı. n 2’de

12 Eyül yönetiminin koyduğu siyasi
yasakların 6 Eylül 1987’de kaldırılmasından
sonraki ilk büyük seçim 20 Ekim 1991’de
yapılmıştı… DYP birinci parti… ANAP ikinci,
SHP ise üçüncü parti olmuştu… Ve 1980
darbesi öncesinde “birbirine tahammülleri
tartışılan” Adalet Partisi’nin devamı Doğru
Yol Partisi(DYP) ile CHP’nin devamı
Sosyaldemokrat Halkçı Parti (SHP) 10 yıl
sonra, “Türkiye’nin geleceği adına” el ele
verip “bir büyük” koalisyon kurmuşlardı…
DYP lideri merhum Süleyman Demirel
başbakan ve SHP lideri Erdal İnönü
başbakan yardımcısıydı…Hükümet 20
Kasım 1991’de güvenoyu almıştı…Böylece,
12 Eylül konjonktürü sona ermiş, merhum
Turgut Özal’ın liderliğindeki Anavatan Partisi
(ANAP) 8 yıldır sürdürdüğü iktidardan
düşmüştü…

İşte o sürecin en önemli siyasi
söylemlerinden birini 10 Aralık 1991’de
TBMM Genel Kurul salonundaki kürsüde,
Başbakan Süleyman Demirel, dile
getirmişti… Demirel, “kendine has
uslubuyla” milletvekillerine hitap ederken
şöyle demişti:

“Bugün 10 Aralık Evrensel Dünya
İnsan Hakları günü… Ve ben bu ülkede
insanların başı göğe değecek kadar özgür
olmasını istiyorum.”   

TBMM’nin “basın locası”ndaydım,
Demirel bu sözü ederken…Çok şaşırmıştım!
12 Eylül öncesinin Süleyman Demirel’ini
gözümün önüne getirdim… Müthiş bir
çelişkiydi benim için… Bir an düşündüm;
“acaba Demirel, 7 yıllık yasaklı dönemde,
geçmişin bir özeleştirisini yapıp, kendini
mi yenilemişti” diye..

HHH

Aradan yıllar geçti… 
2002’de, özgürlükleri önceleyip,

“yolsuzluk, yoksulluk ve yasaklar”
üçlemesi vaadiyle 23 yıldır Türkiye’yi yöneten
bir AKP iktidarı var…Ve dün, Dünya İnsan
Hakları günüydü…Ve bugünün
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan,
“günün anlam ve önemi”ni dile getiren bir
açıklama yayınladı…Açıklamayı İletişim
Başkanlığı paylaştı…Erdoğan özetle şunları
söyledi:

“Birleşmiş Milletler Evrensel İnsan
Hakları Beyannamesi’nin kabulünün
77’nci yıldönümünde başta milletimiz
olmak üzere insanlık ailesinin her bir
ferdinin 10 Aralık İnsan Hakları Günü’nü
tebrik ediyorum. (…) Yaklaşık yarım
asırdır binlerce insanımızın hayatına mâl
olan, refah ve istikrar yürüyüşümüzü
sekteye uğratan terör musibetinden de
milletimizi ebediyen kurtaracak adımları
kararlılıkla atacağız. Önce Terörsüz
Türkiye hedefine vasıl olacak, inşallah
ardından da merkezinde kalkınmanın,
dayanışmanın, iş birliğinin ve huzurun
bulunduğu Terörüz Bölge idealine
mutlaka ulaşacağız. Bunda kararlıyız,
sabırlıyız, samimiyiz" 

Tamamen yorumsuz !
İki lider… İkisi de siyasetin içinden

geliyor… Kıssadan hisse… Aradaki
farkı siz bulun.

Dünya İnsan Hakları gününüz
kutlu olsun! Yasaksız ve
özgürlüklerin alabildiğine
yaşanabileceği bir Türkiye
diliyorum.

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Demirel ile Erdoğan
arasındaki fark !

Mert Ali Başarır 

Aynalar;

'görüntülü'
kimlik

kartıdır.

İsmet Orhan

Ahlak kıyaslaması
yapalım mı?

n Sayfa 5’te

‘İnsan hakları birlikte
mücadeleden geçer’ 



Tarım ve Orman Bakanlığı
tarafından yürürlüğe alınan
düzenleme ile 2021 yılından itibaren
evde beslenen kedi ve köpeklere çip
takma zorunluluğu getirildi.
Mikroçip uygulamasıyla PETVET’e
hayvanın adı, pasaport numarası,
türü, ırkı, cinsiyeti, rengi, doğum
tarihi, hayvan sahibinin adı,
bulunduğu il, ilçe, mahalle bilgileri
ile acil durumda ulaşılabilecek kişi
bilgileri kaydedilmeye başladı.

Ev hayvanlarının aşıları, sahip
değişikliği, kayıp durumu ve
hayvana yapılan operasyon

bilgilerinin de bulunduğu uygulama
kapsamında Kuşadası’nda bugüne
kadar İlçe Tarım ve Orman
Müdürlüğü verilerine göre 6 bin 251
kedi ve 6 bin 714 köpek kayıt altına
alındı.

Kuşadası Belediyesi Veteriner
İşleri Müdürü Erdinç Toy, evcil
hayvan sahiplerine kedi ve
köpeklerine mutlaka mikroçip
taktırmaları yönünde uyarıda
bulundu. Uygulamanın can dostların
sağlığı açısından hiçbir zararının
olmadığını belirten Toy, "İl ve ilçe
tarım müdürlüklerinde veteriner

hekimler tarafından kedi ve
köpeklerin deri altına pirinç
büyüklüğünde bir mikroçip
yerleştiriliyor. Mikroçiplerde, hayvan
sahiplerinin iletişim bilgileri yer
alıyor. Yeni yıldan sonra kedi ve
köpeklerinde mikroçip bulunmayan
evcil hayvan sahipleri hakkında idari
para cezası uygulanacak" ifadelerini
kullandı. 

Mikroçip uygulamasının evcil
kedi ve köpeklerin kaybolması veya
kaçması halinde kolayca
bulunabilmelerini de sağladığına
dikkati çeken Toy, "Türkiye’nin

herhangi bir yerinde, mikroçipi
okuyabilen bir cihaz, kedi veya
köpeğin sırt bölgesine okutularak
sahibine ulaşılabiliyor. Ayrıca, eğer
hayvan terkedilmişse, bu sistem
sayesinde gerekli işlemlerin
başlatılmasında da fayda sağlıyor. 1
Ocak 2026 itibarıyla yalnızca 0–6
aylık kedi ve köpeklerin
mikroçiplendirilmesine izin
verileceğini de hatırlatmak istiyorum.
Bu düzenleme ile 6 aylıktan büyük
ve çipsiz kalan hayvanlar resmiyette
sahipsiz sayılacak" diye konuştu.
HABER MERKEZİ 

Karşıyaka Belediyesi, sahipsiz can
dostların sağlığı ve refahı için son bir
yılda gerçekleştirdiği çalışmalarla fark
yarattı. Veteriner İşleri Müdürlüğü
ekiplerince titizlikle yürütülen çalışmalar
kapsamında; yıl boyunca 24 bin 730
muayene işlemi yapıldı. 4 bin 304 kedi ve
köpek kısırlaştırıldı. Diğer işlemlerle
birlikte müdahale edilen hayvan sayısı 39
bine ulaştı. Ayrıca onlarca sahipsiz can
dost sahiplendirildi, acil müdahale ve
ihbar hatları üzerinden gelen başvurular
da kısa sürede değerlendirilerek çözüme
kavuşturuldu. Gönüllülerin destekleriyle,
mahallelerde toplu kısırlaştırma
çalışmaları yapıldı. Ruhsat
başvurularında mama bağışı
uygulamasıyla 25 tondan fazla mama
toplandı. Yaza Merhaba Partisi, Patili
Dostlar Şenliği gibi etkinliklerle
farkındalık yaratıldı.  Geçen Ekim ayında
açılışı yapılan Bakioğlu Can Dostlarımız
Yaşam ve Bakım Merkezi ise geniş

barınma alanları, sosyalleşme bölümleri
ve ziyaretçilere ayrılan donatı alanlarıyla,
sokak hayvanlarına yönelik hizmetlere
güç kattı. Bakım, tedavi ve rehabilitasyon
hizmetlerinin birarada yürütüldüğü
merkez, sahiplendirme çalışmalarının ve
farkındalık eğitimlerinin de yeni adresi
oldu. Başkan Yıldız Ünsal “Sahipsiz can
dostlarımızın sağlığı, güvenliği ve yaşam
kalitesi bizim için yalnızca bir görev
değil; aynı zamanda vicdani bir
sorumluluktur. Bu yaklaşım
doğrultusunda hizmet kapasitemizi
artırıyor ve toplumun tüm kesimlerini bu
duyarlılığa ortak etmeye çalışıyoruz.
Veteriner İşleri Müdürlüğü’müzün tüm
ekibine; görevlerini yıl boyunca büyük
bir sevgi, özveri ve emekle yerine
getirdikleri için teşekkür ediyorum.
Önümüzdeki süreçte daha da çok
çalışacağız ve bu yıl gerçekleştirdiğimiz
hizmetleri, en verimli şekilde
sürdüreceğiz” dedi. OĞUZ YÖRÜK
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Veteriner İşleri Müdürü Erdinç Toy, evcil hayvan sahiplerinin 31 Aralık tarihine kadar kedi ve
köpeklerine mikroçip taktırmaları ve PETVET sisteminde kimliklendirmeleri gerektiğini söyledi

Bodrum Belediyesi Kültür ve Sosyal
İşler Müdürlüğü’ne bağlı olarak
yarımada genelinde çalışmalarını
sürdüren Sosyal Hizmetler Bürosu,
ihtiyaç sahibi vatandaşların yanında
olmaya devam ediyor. Büro ekipleri,
sosyal belediyecilik anlayışı
doğrultusunda ilçe genelinde
gerçekleştirdiği çalışmalarını büyük
bir titizlikle sürdürüyor. Yapılan
çalışmalar kapsamında yıl boyunca 3
bin 150 ihtiyaç sahibi vatandaşın
başvurusu alınırken, gerçekleştirilen
hane ziyaretlerinde 2 bin 50 kişiyle
birebir görüşüldü. 2025’te 3 bin 750
sosyal destek kartı (gıda desteği)
dağıtan Büro, çeşitli ayni yardımların
yanı sıra bebek bezi, bebek maması
ve hasta bezi desteğinde bulundu.
MÜRVET KUBAY

Bodrum’da sosyal
destek tam gaz

Aydın Adnan Menderes
Üniversitesi’nde (ADÜ) öğrenciler,
İsrail’in Gazze’ye yönelik saldırılarını
protesto etmek ve Filistin halkına
destek olmak amacıyla anlamlı bir
çalışmaya imza attı. Aydın Gençlik ve
Spor İl Müdürlüğü’nün destekleriyle
hayata geçirilen proje çerçevesinde
gençler kampüs duvarlarını boyadı.
Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından
yürütülen Ünides Programı 5. Etap
kapsamındaki proje destek programı
doğrultusunda gerçekleştirilen
çalışma, ADÜ Üniversite Aktif
Gençlik Topluluğu tarafından
organize edildi. Siyasal Bilgiler
Fakültesi Dekanlığı’nın duvarına
yapılan muralda Filistin’e destek
mesajları içeren çeşitli sembollere
yer verildi. İHA

Filistin için 
duvarları boyadılar

‘Sanat Şehri Denizli’ vizyonuyla
sanatseverleri bir araya getirmeye
devam eden Denizli Büyükşehir
Belediyesi, ‘Kardeş Korolar
Konseri’ne ev sahipliği yaptı.
Anadolu’yu diyar diyar dolaşan
eserlerin seslendirildiği gecede,
Denizli Anadolu Türk Halk Müziği
Topluluğu ile Antalya Nurettin
Dabağoğlu Sanat Topluluğu
birlikte sahne alarak katılımcılara
unutulmaz bir müzik ziyafeti sundu.
Şef Kadriye Kaymak ve Şef Nurettin
Dabağoğlu yönetiminde, Denizli
Büyükşehir Belediyesi (DBB)
Kongre ve Kültür Merkezi Mehmet
Gazi Salonu’nda düzenlenen
Kardeş Korolar Konseri’ne, çok
sayıda sanatsever katıldı.
HABER MERKEZİ

İki farklı şehrin
sesleri aynı sahnede

Torbalı Belediyesi, “İşte Torbalı” projesi
kapsamında iş arayan vatandaşları
bölgedeki işletmelerle buluşturmaya devam
ediyor. İlçede istihdama önemli katkı
sağlayan proje, aynı zamanda engelli
bireyler için de yeni iş fırsatlarının kapısını
aralıyor. Bugüne kadar engellilere yönelik
defalarca toplu iş görüşmesi
gerçekleştirilirken, proje kapsamında 35
engelli birey istihdama kazandırıldı. Bu
kapsamda bugün Torbalı Belediyesi Kültür
Merkezi’nde Özerdem Mensucat tarafından
engelli personel alımına yönelik toplu iş

görüşmesi gerçekleştirildi. Yoğun katılımla
yapılan görüşmelerde, engelli vatandaşlar
için çeşitli pozisyonlarda istihdam olanakları
sunuldu. Torbalı Belediye Başkanı Övünç
Demir, projenin önemine vurgu yaparak
açıklamalarda bulundu. Başkan Demir,
“Göreve gelir gelmez hayata geçirdiğimiz ilk
projelerimizden biri “İş’te Torbalı” oldu.
Projemiz sayesinde kısa sürede ilçemizin en
güçlü istihdam köprüsünü kurduk. Bugüne
kadar yüzlerce vatandaşımızın iş sahibi
olmasına vesile olduk. Aynı zamanda engelli
kardeşlerimizin çalışma hayatına

kazandırılması için de ekibimiz yoğun olarak
çalıştı. Engelli bireylerden bugüne kadar bize
ulaşan başvuruları değerlendirdik ve 35
engelli vatandaşımızın iş bulmasına vesile
olduk. Bugün de engelli bireylerimizin
istihdamı için önemli bir görüşmeyi
gerçekleştirdik. Torbalı’da kimsenin ama
özelikle engelli kardeşlerimizin işsiz
kalmaması için çalışmalarımız büyüyerek
devam edecek” dedi. Torbalı Belediyesi,
önümüzdeki süreçte de farklı sektörlerle iş
birliği yaparak istihdam olanaklarını artırmayı
hedefliyor. HABER MERKEZİ

Engelliler için iş kapısı Torbalı’da açıldı

İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından öğrencilere yönelik
düzenlenen Pako Sahipsiz Hayvan
Bakımevi ve Sosyal Yaşam
Kampüsü ile İzmir Doğal Yaşam
Parkı gezileri, hem öğrencilere
hayvan sevgisi kazandırıyor hem
de hayvan bakımı konusunda
farkındalık yaratıyor. Renkli
etkinlikler, öğrencilerin
öğrenmelerini ve keyifli
vakit geçirmelerini
sağlıyor.  İzmir
Büyükşehir
Belediyesi
Sosyal
Hizmetler
Dairesi
Başkanlığı
Eğitim
Destekleri
Şube
Müdürlüğü,
Veteriner İşleri
Dairesi
Başkanlığı Hayvan
Sağlığı Şube Müdürlüğü
ve İzmir Doğal Yaşam Parkı Şube
Müdürlüğü iş birliğinde
dezavantajlı bölgelerde bulunan
okullarda öğrenim gören
öğrencilere hayvan sevgisinin
kazandırılması ve hayvan bakımı
konusunda farkındalık
oluşturulması amacıyla geziler

düzenleniyor. Bu kapsamda, her
hafta salı ve perşembe günleri
Pako Sahipsiz Hayvan Bakımevi
ve Sosyal Yaşam Kampüsü ile
İzmir Doğal Yaşam Parkı’na
yönelik etkinlikler
gerçekleştiriliyor. Pako Sahipsiz
Hayvan Bakımevi ve Sosyal
Yaşam Kampüsü’nde düzenlenen
etkinlikler, 50 kişilik öğrenci

grubunu kapsıyor.
Konferans salonunda

hayvan sevgisi ve
hayvan bakımı

konularında
bilgilendirilen
öğrenciler,
ardından
sahiplendirme
kafeslerinin
bulunduğu

alanlar ile
güçten düşmüş

yük hayvanlarının
yer aldığı bölümleri

ziyaret ederek
hayvanlarla etkileşim

kuruyor. İzmir Doğal Yaşam Parkı
gezisi de 50 kişilik öğrenci
grubuyla düzenleniyor. Konferans
salonunda farklı hayvan türleriyle
ilgili bilgi alan öğrenciler, rehber
eşliğinde alan gezisi yaparak doğal
yaşam konusunda farkındalık
kazanıyor. SİBEL KEZER

Çocuklara hayvan 
sevgisi aşılanıyor

Karşıyaka’dan 40 bin
can dosta şefkat eli 
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KUŞADASI BELEDİYESİ VETERİNER İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ EVCİL HAYVAN SAHİPLERİNİ UYARDI



Muğla Büyükşehir Belediyesi;
Menteşe, Ula, Yatağan, Kavaklıdere
ilçelerini kapsayan Sivil Toplum
Kuruluşları Buluşmasını Türkan Saylan
Çağdaş Yaşam Merkezi’nde
gerçekleştirdi. 

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras’ın ev sahipliğinde
gerçekleştirilen Sivil Toplum
Kuruluşları Buluşmasına, Menteşe
Belediye Başkanı Gonca Köksal Aras,
Ula Belediye Başkanı Mehmet Caner,
siyasi parti temsilcileri ile STK’ların
temsilcileri ve başkanları katıldı.  Sivil
Toplum Kuruluşları Buluşması’nda,
Muğla Büyükşehir Belediyesi Basın
Yayın ve Halkla İlişkiler Dairesi
Başkanı Taner Yiğit, 2024 yerel
seçimlerinin ardından geçen 1,5 yılda
gerçekleştirilen hizmetlerin anlatıldığı
bir sunum gerçekleştirdi. Muğla
Büyükşehir Belediyesi Basın Yayın ve
Halkla İlişkiler Dairesine bağlı Sivil
Toplum Kuruluşları İletişim Şube
Müdürlüğü, il genelinde bugüne kadar
458 sivil toplum kuruluşuna ziyaret
gerçekleştirdi. Ziyaretlerde, toplumsal
faydayı artırmaya yönelik ortak proje
geliştirme olanakları ele alındı.
Buluşmaların, ilerleyen süreçte
Muğla’nın diğer ilçelerini de kapsayan

sivil toplum kuruluşlarıyla da
sürdürülmesi planlanıyor.

Öneri ve talep
Buluşmada, yerel yönetimle sivil

toplum kuruluşları arasındaki iş
birliğini güçlendirmek, ortak sorunlara
çözüm üretmek ve bölgenin ihtiyaçları
doğrultusunda yeni projeler geliştirmek
amacıyla çeşitli görüşmeler yapıldı.
Katılımcılar, belediyenin yürüttüğü

çalışmalar ve planlanan projeler
üzerine değerlendirmelerde
bulunurken, STK’ların öneri ve
talepleri de toplantıda önemli bir yer
tuttu. 

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, sivil toplumla iş birliğinin
önemine dikkat çekerek şunları
söyledi: “Sivil toplumla birlikte
çalışmak zorundayız. Bunu

yapmadığımız sürece gerekli etkiyi
ortaya koyamayız. Bilgisi, deneyimi,
eğitimi ve gönüllü emeğiyle toplum
için sorumluluk alan kişi ve kurumları
desteklemek bizim temel görevimizdir.
Yerel yönetim olarak sağlayacağımız
desteklerle, tek başımıza
üretebileceğimiz faydayı katbekat
artırabiliriz. Muğla’da herkes büyük bir
özveri, gayret ve iyi niyetle çalışıyor.
Bu birlik ve beraberliğin
zedelenmesine izin vermeyeceğiz.
Ortak amacımız iyilik üretmek. Bu
iyiliğin ortak sesi olmanıza ve
davetimize gösterdiğiniz yoğun
katılıma teşekkür ediyorum.”

Buluşmada konuşan Menteşe
Belediye Başkanı Gonca Köksal Aras,
“Bu buluşmayı kentimizin geleceğini
kuran büyük bir aile buluşması olarak
değerlendiriyorum. İnanıyorum ki
isteyip de yapamayacağımız hiçbir şey
yok. En eşit, en adil, en hakkaniyetli
şekilde hizmet üretebilmek için
herkesin kentin yönetiminde söz sahibi
olması için elimizden gelen tüm
çalışmayı yürütüyoruz. Etkinliğin
düzenlemesinde emeği olan başta
Büyükşehir Belediye Başkanımız
Ahmet Aras’a ve ekibine teşekkür
ediyorum.” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen Sivil Toplum Kuruluşları (STK) Zirvesi’nde, yerel yönetimle
sivil toplum kuruluşları arasındaki iş birliği güçlendirilerek ortak projeler ve kentin geleceğine yönelik çalışmalar ele alındı

Çeşme Namık Kemal İlkokulu, Türkiye
Yüzyılı Maarif Modeli’nin program dışı
etkinlikleri kapsamında öğrencilerin yaşam
becerilerini geliştirmeyi ve aile-okul iş birliğini
güçlendirmeyi amaçlayan keyifli bir etkinliğe ev
sahipliği yaptı. 2/D sınıfı öğrencileri ve velilerin
katılımıyla düzenlenen "Kumpir Hazırlama
Etkinliği", renkli görüntülere sahne oldu. Namık
Kemal İlkokulu Gastronomi sınıfında
gerçekleştirilen etkinlik süresince öğrenciler
hem kendi ilgi ve yeteneklerini keşfetme fırsatı
buldu hem de pratiğe dayalı bir çalışma ile
günlük yaşam becerilerini kullanmayı
deneyimledi. Kendi kumpirlerini hazırlayan
öğrenciler, malzemeleri seçme, düzenleme,
sunum yapma gibi süreçlerde hem eğlenceli hem
de öğretici anlar yaşadı. Velilerin de aktif olarak
yer aldığı etkinlik, çocukların özgüven
gelişimine, sosyal etkileşimlerine ve
üretkenliklerine katkı sağladı.

Etkinliğe, İlçe Milli Eğitim Müdürü Şahan
Çöker, Şube Müdürü Murat Temelli ve Okul
Müdürü Ali Can da katılarak öğrencilerin
heyecanına ortak oldu. Etkinliği sınıf içinde
yakından takip eden Çöker, gerçekleştirilen
uygulamanın Türkiye Yüzyılı Maarif
Modeli’nin hedeflediği bütüncül ve deneyim
temelli eğitim anlayışının güzel bir örneği
olduğunu belirtti.İlçe Milli Eğitim Müdürü
Şahan Çöker, yaptığı değerlendirmede şunları
söyledi: "Bu anlamlı etkinlik, Türkiye Yüzyılı
Maarif Modeli’nin öngördüğü uygulamalı ve
bütüncül öğrenme yaklaşımının önemini bir kez
daha ortaya koydu. Öğrencilerimizin hem keyif
aldığı hem de öğrendiği bu tür çalışmaların
artmasını temenni ediyoruz." Okul Müdürü Ali
Can, benzer uygulamalı etkinliklerin yıl boyunca
devam edeceğini ifade ederken, öğrenci ve
veliler organizasyondan duydukları
memnuniyeti dile getirdi. İHA 

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Çocuk
Hastanesi, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı tarafından Dünya Bankası Fonu ile
yerinde yeniden inşa edilecek. Ege Üniversitesi Tıp
Fakültesinde proje süreçlerini değerlendirmek
üzere; EÜ Rektörü Prof. Dr. Necdet Budak, Rektör
Yardımcıları Prof. Dr. Mehmet Ersan, Prof. Dr. İlkin
Şengün, Prof. Dr. Devrim Bozkurt, Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yapı İşleri Genel
Müdür Yardımcısı Namık Güver, Uluslararası
Finans Kaynaklı Sismik Güçlendirme Daire Başkanı
Önder Yurdakul, EÜ Tıp Fakültesi Dekanlık ve

Başhekimlik yönetimi ve anabilim dalı başkanlarının
katılımıyla bir toplantı gerçekleştirildi. Ege
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necdet Budak,
"Üniversitemizin toplumla en yoğun buluştuğu
birimlerin başında Tıp Fakültesi Hastanemiz
geliyor. Hastanemiz, başta ilimiz ve bölgemiz
olmak üzere ülkemiz ve komşu ülkelerden
hastalara hizmet veriyor. EÜ üst yönetimi olarak
kaliteli sağlık hizmeti sunmak hedefiyle Tıp
Fakültemizin alt yapısını, donanımını çağın koşulları
doğrultusunda sürekli güncelleyerek son teknolojik
cihazlarla donatıyoruz. Bu kapsamda yeni bir adım

daha atarak yeni bir Çocuk Hastanesi binası inşa
edeceğiz. Yeniden inşa edeceğimiz Çocuk
Hastanemiz bir yandan sağlık ve tıp eğitimi
altyapımızı güçlendirirken diğer yandan da
bölgemiz sağlık hizmetlerinde önemli rol
üstlenecek. Binanın planlarını, sağlık hizmeti veren
Anabilim Dalları ve Bilim Dallarında görevli
akademisyenlerimizin görüşleri doğrultusunda
oluşturmaya özel gösteriyoruz. Üniversitemize
bölgemize ülkemize modern ve yüksek kapasiteli
donanımlı bir çocuk hastanesi kazandıracağız."
diye konuştu. İHA

Çocuk Hastanesi yeni binası için ilk adım 

SİVİL TOPLUM SEFERBERLİĞİ: YENİ PROJELER YOLDA

Muğla’dan birlik ve
beraberlik mesajı

Çeşme’de öğrenciler ve veliler mutfakta
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Eğitim merkezi 
kursları denetlendi

Köşk İlçe Milli Eğitim Müdürü Selim
Karataş, Halk Eğitimi Merkezi
Müdürlüğü ile Gençlik Merkezi
işbirliğinde açılan kursları yerinde
inceleyerek denetimde bulundu.
Müdür Karataş, kurs usta
öğreticilerinden bilgi alıp, kursiyerlerle
sohbet etti, taleplerini dinledi,
kursiyerlerin elde ettikleri becerileri
izleyerek başarılar diledi. Köşk İlçe
Milli Eğitim Müdürü Karataş yapılan
denetim ziyareti sonrası,
"Öğrencilerimizin akademik
başarılarını yükseltmenin yanı sıra
yeteneklerinin gelişmesine de büyük
önem veriyoruz" dedi. İHA

Balık sezonu
geç başladı

Denizli balık halinde en çok tercih
edilen türler sardalya, hamsi ve istavrit
olurken, geç gelen kış nedeniyle
balıklarda yağlanmanın olmadığı
belirtildi. Piyasada daha çok küçük ve
ekonomik balıkların talep gördüğünü
belirten balık hali esnaflarından Kemal
Ercan, "Şu anda en çok sardalya,
hamsi ve istavrit türleri talep görüyor.
Sezonu olmasına rağmen palamut ile
çinekop bu sene yok. Bu türler 2-3
senede bir bol oluyor. Geçen sene
bolluk vardı, bu sene olmadı. Bunda
göçebe balık olmalarının da etkisi
büyük. Bu sene Karadeniz'de hamsi
çok bol" diye konuştu. İHA
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Türk Tabipleri Birliği (TTB)
Merkez Konseyi, TTB İnsan Hakları
Kolu tarafından İnsan Hakları Günü
kapsamında yapılan yazılı
açıklamada, İnsan Hakları Evrensel
Bildirgesi’nin tarihsel önemine ve
günümüzde süren hak ihlallerine
dikkati çekti. Açıklamada, 10 Aralık
1948’de BM Genel Kurulu’nda kabul
edilen bildirgenin, II. Dünya Savaşı
sonrasında insan yaşamının önemini
vurgulayan evrensel bir belge olarak
tarihte yerini aldığı belirtildi.
Savaşların yarattığı acı ve yıkımların
bildirgede "bütün insanların eşit,
özgür, onur ve hakları yönünden eşit
doğdukları" ifadesinin öne çıkmasına
neden olduğu vurgulandı.

Gazze vurgusu
Metinde, savaşların insanları eşit

görmediği, bu nedenle savaşlarda en
çok siviller, çocuklar, kadınlar ve
yaşlıların yaşamını yitirdiği ifade

edilerek, Gazze’de 7 Ekim 2023’ten
bu yana yaşanan soykırım
politikalarını meşrulaştırmak adına
İsrail yetkilisi Yoav Gallant’ın
Filistinliler için kullandığı "insan
hayvan" ifadesinin tesadüf olmadığı
kaydedildi.

Bildirgedeki "hukukun
üstünlüğü" kavramının uluslararası
hukukta ilk kez yer almasının
önemine işaret edilen açıklamada;
bildirgenin yaşam hakkına yönelik
saldırıları, kölelik ve işkenceyi
yasakladığı, özel ve aile 

yaşamını koruduğu, düşünce ve
ifade özgürlüğü ile eğitim, çalışma
hayatı, barınma ve seyahat haklarını
güvence altına aldığı aktarıldı. 

Hak ve özgürlüklerin bütünlüklü
bir bakış açısıyla ele alındığı
vurgulandı.

Dünyanın farklı bölgelerinde
süren savaşlar, silahlı çatışmalar ve
otoriter siyasal iktidarların yol açtığı

ağır hak ihlallerinin, bildirgedeki
ilkelere uyulmadığını gösterdiği
ifade edildi.

Türkiye’de 2016’da başlayan ve
2025 yılı içinde yaygınlaşan kayyum
atamaları, seçilmişlerin tutuklanması
ve halk iradesinin gaspının ardından;
düşünce ve ifade özgürlüğünü
kullanan başta üniversite öğrencileri
olmak üzere birçok kişinin gözaltı ve
tutuklamalara maruz kaldığı, sosyal
medya paylaşımlarının kriminalize
edildiği, gazetecilerin hedef haline
getirilerek tutuklandığı, medya
üzerinde sansür ve erişim
engellerinin uygulandığı belirtildi.

İhlaller sürüyor
Açıklamada, barışçıl eylemlerde

orantısız güç kullanımı, ters kelepçe
ve çıplak arama gibi uygulamalar,
gözaltında, tutuklu ve hükümlü
kişilerin sağlık hakkına erişimde
yaşanan engeller, hasta mahpusların

infaz ertelemelerine ilişkin sorunlar
ve infazını tamamlamış olmasına
rağmen tahliye edilmeyen
mahpuslara ilişkin uygulamaların da
insan hakkı ihlallerinin sürdüğünü
gösterdiği kaydedildi.

Açıklamada, Türkiye'de insan
hakları mücadelesinin yalnızca bu
alanda çalışan örgütlere
bırakılamayacağı belirtilerek, 

"Eşit, özgür, onurlu, tüm haklarını
dilediği gibi kullanan insanların
yaşadığı bir toplum olmanın yolu
bütün meslek örgütleri, sendikalar,
siyasi partiler, sivil toplum 

örgütleri ve vatandaşlık bilinci
gelişmiş her insanın birlikte
mücadele etmesinden geçer. 

Bunu başarmak zor değil. Yeter
ki İnsan Hakları Evrensel Bildirgesi
kılavuzumuz, bizim de her zaman
mücadele etme gücümüz olsun"
ifadelerine yer verildi. 
HABER MERKEZİ

TTB açıklamasında, "Eşit, özgür, onurlu, tüm haklarını dilediği gibi kullanan insanların yaşadığı
bir toplum olmanın yolu her insanın birlikte mücadele etmesinden geçer" ifadeleri yer aldı

İletişim Başkanlığı'ndan
yapılan açıklamada,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın 10 Aralık İnsan
Hakları Günü mesajını paylaşıldı.
Erdoğan mesajında, Birleşmiş
Milletler İnsan Hakları Evrensel
Beyannamesi’nin kabulünün
77’nci yıldönümünde, insanlık
ailesinin her bir ferdinin 
10 Aralık İnsan Hakları Günü’nü
tebrik etti. İnsanlığın ortak değer
ve kazanımlarını temsil eden

bu önemli Belgenin, her bireyin
doğuştan sahip olduğu hakları
güvence altına alan küresel bir
taahhüt olma özelliğini bugün
de muhafaza ettiğini vurgulayan
Erdoğan, mesajında, terör
musibetinden milleti ebediyen
kurtaracak adımları kararlılıkla
atacaklarını belirterek, 
"Önce Terörsüz Türkiye
hedefine vasıl olacak, 
inşallah ardından da 
merkezinde kalkınmanın,

dayanışmanın, işbirliğinin ve
huzurun bulunduğu Terörüz
Bölge idealine mutlaka
ulaşacağız.

Bunda kararlıyız, sabırlıyız,
samimiyiz" açıklamasını yaptı.
Erdoğan, uluslararası toplumun
İsrail üzerindeki baskıyı
artırmasının, Gazze’nin tekrar
çatışmalara sürüklenmemesi
açısından kritik önemde
olduğunu da vurguladı. 
HABER MERKEZİ

TBMM'nin 22. Dönem Başkanı
Bülent Arınç, MHP Genel Başkan
Yardımcısı Feti Yıldız'ın TBMM
konuşmasını değerlendirdi. Yıldız'ın
konuşmasını takdirle dinlediğini
belirten Arınç, Feti Yıldız'ın iyi bir
hukukçu olduğunu belirtti. Arınç
ayrıca MHP lideri Bahçeli'ye de
ricada bulunduğunu kaydetti. Arınç,
"Türk siyasî literatürüne “özgül ağırlık”
kavramını kazandırmış biri olarak ben,
sayın Bahçeli ve Yıldız’dan bir şey rica
ediyorum. Bu sözlerinizin arkasında
durmakla birlikte özgül ağırlığın
karakteri gereği söylemlerinizin
fiiliyata geçirilmesinde ısrarcı olmanızı
sizden bekliyorum" dedi.

Ne olmuştu?
MHP'li Feti Yıldız Meclis Genel
Kurulu'nda yaptığı konuşmada,
hukuk düzeniyle ilgili mesajlar vererek
şu ifadeleri kullanmıştı: "Kişi
özgürlüğü ve güvenliğinin sınırladığı
için çok dikkatli hareket edilmeli, bin
düşünerek bir kere karar verilmelidir.
Bütün yargılama önlemleri gibi
tutuklama da geçici niteliktedir.
Tutuklama bir ceza değil, maddi
gerçeğe ulaşmada ceza davasının
yürütülmesinde ya da ileride verilecek
bir olası cezanın infazını sağlayan
geçici bir araçtır. Gizli tanık
beyanlarının tek başına hükme esas
alınmaması hukukumuz için büyük bir
kazanımdır. Eğer bu yola mecbur
kalınırsa mecbur kalınmadan
başvurulmamalıdır." HABER MERKEZİ

Arınç, Bahçeli’ye 
çağrıda bulundu

CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı
Bağcıoğlu, partisinin genel
merkezinde düzenlediği basın
toplantısında savunma sanayii, milli
güvenlik ve personel konularıyla ilgili
değerlendirmelerde bulunarak
önerilerini anlattı. Bağcıoğlu, şunları
kaydetti:

"Doğu Akdeniz milli hak ve
menfaatlerimizin korunması
açısından, gittikçe daha da önem
kazanan bir bölgedir. Son dönemde
meydana gelen gelişmeler ve
gündeme gelen üçüncü devletlerin
muhtemel girişimleri dikkate
alındığında; Doğu Akdeniz’de
uluslararası hukuk çerçevesinde
münhasıran haklarımız olan ancak
yıllardır faaliyet gösterilmeyen
bölgelerde, 'araştırma faaliyeti icra
edilerek devlet uygulaması
yapılması', bayrak ve varlık
gösterilmesi, milli menfaatlerimiz
açısından zorunludur. GKRY’nin
askeri üs ve limanlarını üçüncü
devletlerin kullanımına açma
yönündeki gayretleri ve Lübnan ile
münhasır ekonomik bölge anlaşması
mutlaka dikkate alınması gereken
hususlardır. Suriye ile yapılabilecek
deniz yetki alanları anlaşması da bu
çerçevede değerlendirilebilecek bir
konudur. 'Mavi Vatan' billboardlarda
kalan bir slogan olmamalıdır.
Türkiye’nin bu muhtemel tehditleri
önlemek ve caydırmak için hava ve
deniz kuvvetlerinin imkân ve
kabiliyetlerini acilen güçlendirmesi
zaruridir.’’ HABER MERKEZİ

'Mavi Vatan 
slogan olmamalı’

TÜRK TABİPLERİ BİRLİĞİ, 10 ARALIK İNSAN HAKLARI GÜNÜ NEDENİYLE YAZILI AÇIKLAMA YAPTI

‘İnsanlık, eşitlik ve özgürlük kazanacak’
İzmir Barosu, 10 Aralık Dünya İnsan

Hakları Günü kapsamında Baro binası
önünde basın açıklaması yaptı. İzmir
Barosu Başkanı Sefa Yılmaz, 1948’de
kabul edilen İnsan Hakları Evrensel
Beyannamesi’nin, aradan geçen 77 yıla
rağmen uygulanmadığını vurguladı.
Yılmaz, şöyle konuştu: "Bugün 10 Aralık
2025. Tam 77 yıl önce 1948'de Paris’te
İnsan Hakları Evrensel Beyannamesi’nin
imzalandığı gün. Uluslararası bir
sözleşmede birçok hakkın yazılı hâlde
bulunması ya da yazılı hâle dönüştürülmesi,
özellikle İkinci Dünya Savaşı’ndan sonra
yaşanan insanlık dramlarının ortaya
çıkardığı sonuçların bertaraf edilmesine
yönelik bir çaba gibi görünse de aslında bu
çabanın bugüne yansıyan yüzünün ne yazık
ki beklenen sonuçları vermediğini
görüyoruz. Evet, bir İnsan Hakları Evrensel
Beyannamesi var. Oradaki hak ve
özgürlüklerle ilgili iç hukuk
düzenlemelerimiz var. Ama bu iç hukuk
düzenlemeleri ve uluslararası sözleşmelerin
ne yazık ki yaşamımıza etkili olmadığı,

aksine yok sayıldığı ve bu kurallardan
uzaklaşıldığı, hak ihlallerinin artık en üst
seviyeye çıktığı bir süreci yaşıyoruz. Ama
işte bugün en azından bu hak ihlalleriyle
ilgili, temel hak ve özgürlüklerle ilgili
düşündüklerimizi, isteklerimizi,
taleplerimizi hayata geçirmek adına
söylemek istediklerimizi söylediğimiz ve
farkındalık yarattığımız bir gün olsun

istiyoruz, güncel olsun istiyoruz ve bu
haklarla ilgili mücadeleyi devam
ettirdiğimizi ifade etmek için bu güne özel
bir basın açıklaması hazırladık."

Basın açıklamasını Baro adına Avukat
Erdem Oktar okudu. Oktar, şunları söyledi:
“Gerekli tedbirler alınsaydı ne İzmir
depreminde 117 yurttaşımızı, ne Hatay
depreminde resmi rakamlara göre 50 bin

dolayında insanımızı yitirecektik.
Michael Adufu gerekli müdahaleler
yapılsaydı bugün hayatta olacaktı.
MESEM’de çocuk emeği sömürülmeseydi
bugün o çocuklar mutlu, çocuklar için
seslerini yükselttiği için tutuklanan 16
genç özgür olacaktı. İstanbul
Sözleşmesi’nden çıkmak yerine gerçek
bir reform politikası uygulanabilseydi
yüzlerce kadın bugün yaşıyor olacaktı.
Çocuk istismarının önüne geçilebilseydi
tüm çocuklar özgür, güvenli ve mutlu bir
şekilde yaşayabilecekti. ‘Ekmek kavgası’
gündelik yaşantımızın bir rutini haline
gelmeseydi, insanlar bir maaşlarını kiraya
verip açlıkla mücadele etmeseydi bugün
ülkemiz bilimde, kültürde, sanatta,
edebiyatta çok daha ileri, çok daha mutlu
bir toplum olabilecekti. İzmir Barosu olarak
bu onurlu mücadelede tuttuğumuz yeri daha
da ilerleterek özgür, eşit, müreffeh bir
uygarlık için tüm çabamızı göstermeye
devam edeceğiz. İnsanlık, eşitlik ve
özgürlük kazanacak."

HABER MERKEZİ
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Türkiye Büyük Millet Meclisi
(TBMM) lokantasında stajyer
olarak çalışan kız çocuklarının,
Meclis personeli olduğu belirtilen
kişiler tarafından cinsel istismara
uğradığı iddia edildi. İddialar,
BirGün gazetesinin haberine
yansıdı. Habere göre; küçük yaştaki
meslek lisesi öğrencilerine yönelik
taciz ve istismarın, 16 yaşındaki bir
kız çocuğunun kendisine gönderilen
mesajları yetkililere göstermesiyle
ortaya çıktığı belirtildi. Kız
çocuğunun ailesinin durumu
savcılığa taşıdığı da aktarıldı.

‘Küçük sevgilim’ 
Edinilen bilgilere göre bazı

TBMM lokantası çalışanlarının,
stajyer kız çocuklarına “küçük
sevgilim” gibi ifadeler içeren
mesajlar gönderdiği öne sürüldü.
TBMM kaynakları, istismarda
bulunduğu iddia edilen kişilerin
yaklaşık 10 kişilik bir grup
olduğunu ve her yıl gelen
stajyerlerin aralarında “Bu stajyer
benim, şu senin” denilerek
paylaşıldığını iddia etti.

Soruşturma başlatıldı
İddialara ilişkin TBMM Genel

Sekreterliği tarafından yazılı bir
basın duyurusu yayımlandı.

Açıklamada, 2024-2025 Eğitim
Öğretim döneminde görev yapan bir
stajyerin ailesinin 19 Kasım 2025
tarihinde sunduğu şikâyet dilekçesi
üzerine 20 Kasım 2025’te idari
soruşturma başlatıldığı bildirildi.

Soruşturma kapsamında, aşçı
olarak görev yapan bir kamu
personelinin 4 Aralık 2025 tarihinde
görevden uzaklaştırıldığı
belirtilirken, diğer şüpheliler
hakkında incelemenin sürdüğü
kaydedildi. Açıklamada,

soruşturmanın 12 Aralık 2025’e
kadar tamamlanmasının
öngörüldüğü, elde edilen bulguların
adli makamlarla paylaşılacağı ifade
edildi.

Kılıç’tan sert tepki
CHP İzmir Milletvekili Av.

Sevda Erdan Kılıç da iddialara sert
tepki gösterdi. Kılıç, gazetemize
yaptığı açıklamada şu ifadeleri
kullandı: “Meclis çatısı altında, kız
çocukları hakkında ‘Bu benim, şu

senin’ diye konuşan bir zihniyetin
var olabilmesi bile insanın kanını
donduruyor. Eğer bu ülkenin
yasalarını yapan kurumda 
çocuklara yönelik istismar
yaşanıyorsa, kimse hiçbir yerde
güvende değildir. Faili de, ihmali
de, görmezden geleni de, üstünü
örtmeye çalışanı da ortaya
çıkarılmalı ve hesap sorulmalıdır.
Çocukların korunamadığı bir
Meclis’in itibarı olmaz” dedi.
MÜRVET KUBAY

Her zaman fiyatlarıyla öne çıkan TBMM lokantası bu kez cinsel istismar iddiası ile gündeme geldi. Staj yapan
meslek lisesi öğrencisi kız çocuklarının, cinsel istismara maruz bırakıldığı iddiası sonrası  soruşturma başlatıldı

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç ve CHP
İzmir İl Yönetimi, Bayındır ziyaret programı
kapsamında gün boyunca Bayındır Belediye
Başkanı Davut Sakarsu ve CHP Bayındır İlçe
Başkanı Arif Uyguner ile birlikte temaslarda
bulundu. Program, CHP Bayındır İlçe
Başkanlığı’nda gerçekleştirilen değerlendirme
toplantısı ile başladı. İl Başkanı Güç, il yönetimi,
Başkan Sakarsu, İlçe Başkanı Uyguner ve
partililerin katılımıyla yapılan toplantıda gündeme
ilişkin konular ele alındı. Toplantının ardından,
ilçe esnafı ziyaret edilerek talep ve görüşleri

dinlendi. Programın son kısmında, Belediye
Başkanlığı’nda biraraya gelinerek Bayındır'a
yönelik çalışmalar ve gündemdeki konular
üzerine değerlendirmeler yapıldı.CHP İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç ve il yönetimine yeni
görevlerinde başarılar dilenirken, Bayındır'a
gerçekleştirdikleri ziyaret için teşekkür edildi.
Belediye Başkanı Davut Sakarsu ise programın
sonunda, "İl Başkanımıza yeni görevlerinde
başarılar diliyorum. Bayındır'ımızın geleceği
için birlikte çalışmaya devam edeceğiz"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Çağatay Güç’ten Bayındır çıkarması

Saadet Partisi Genel Başkan
Yardımcısı Mustafa Yılmaz, Saadet
Partisi Genel Merkezi’nde 2026 Yılı
Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu
Teklifi'ne ilişkin basın açıklaması
yaptı.

Basın toplantısına, üzerinde
"kutsal damacana-ÖTV-MTV-
damga-harç" gibi vergilerin yazılı
olduğu damacana ve "pet şişe" ile
gelen Yılmaz, "2026 yılı bütçesine
'hayırlı olsun' demeyi çok isterdik.
Ama en büyük payın faize ve faiz
lobilerine ayrıldığı bir bütçeden ne
millete ne devlete ne de memlekete
hayır gelmez" ifadelerini kullandı.

2026 bütçesinde faize ayrılan
payın 2.7 trilyon lira olduğunu, tarıma
ayrılan payın ise 888 milyar lirada

kaldığını belirten Yılmaz, "Bir avuç
faiz lobisine ödenecek para,
milyonlarca çiftçiye
ayrılan paydan üç kat
daha fazla. Bu
bütçe sadece iki
kesimi memnun
eder. Biri
bankalar, diğeri
kankalar.
Göreceksiniz,
2026’da yine en
büyük karı bankalar
yapacak.
Göreceksiniz; 2026’da yine
bu işten en karlı ballı ihaleci
kankalar çıkacak"
değerlendirmesinde bulundu.

Bu nedenle bütçeye "Kutsal

Damacana" adını verdiklerini
söyleyen Yılmaz, “Bu iktidar

vatandaştan alırken
damacana ile alıyor,

emekliye asgari
ücretliye verirken
pet şişeyi bile
çok görüyor"
diye konuştu.
Yılmaz,
vatandaşın

ödediği vergileri
sıralayarak, "KDV

diye alıyor, ÖTV diye
alıyor, MTV diye alıyor,

ÖİV diye alıyor, BSM, GSS, GSM
diye alıyor. Harç diyor alıyor, ceza
diyor alıyor, stopaj diyor alıyor. Alıyor
da alıyor” dedi. Mustafa Yılmaz,

asgari ücretli ve emekliye verilen
zamların ise "pet şişe gibi" kaldığını
söyledi."Zamları vergileri otomatiğe
bağlayan iktidar, asgari ücretliye
emekliye vermeye gelince bin
dereden su getiriyor. Bu ülkenin
üzerinde tek bir yük vardır, o da bu
iktidarın bizzat kendisidir” diyen
Yılmaz, Saadet Partisi’nin yapılacak
ilk seçimde ülkeyi “bu yükten
kurtaracağını” belirtti. Saadet Genel
Başkan Yardımcısı Yılmaz, 2027
bütçesini, "JP Morgan'ın vereceği
puanı değil, çiftçi Osman'ın yapacağı
duayı önemseyen, FED’in değil,
asgari ücretli Mehmet’in memnun
kalacağı bir anlayışla"
hazırlayacaklarını söyledi. 
HABER MERKEZİ

CHP’Lİ KILIÇ: ÇOCUKLARIN KORUNAMADIĞI BİR MECLİS’İN İTİBARI OLMAZ

‘Bütçe damacana bütçesidir’

Belediye emekçileri
eylemlerine devam

İzmir Büyükşehir Belediyesi bünyesindeki

DİSK/Genel-İş üyesi çalışanlar, maaşların

zamanında ödenmemesi ve “havuza çekilen” 350

işçinin işlerine iade edilmesi için başlattıkları

eylemlerini üçüncü günde de sürdürdü. 

DİSK’e bağlı Genel-İş Sendikası üyeleri sabah

saatlerinde Konak Pier Köprüsü altında toplandı.

Belediye hizmet binasının bulunduğu Kültürpark’ın

9 Eylül Kapısı’na yürüyen çalışanlar, taleplerini

dile getirdi. DİSK Genel-İş İzmir 2 No'lu Şube

Başkanı Ercan Gül, yaptığı açıklamada şu ifadeleri

kullandı: "Günlerdir, aylardır bu kapıda talebimizi

dile getiriyoruz. Ancak bugün üçüncü günümüz;

hâlâ bir gelişme yok, hâlâ o masa kurulmuyor. Biz

buna istinaden dün itibariyle mücadelemize destek

bulmak için ziyaretlerde bulunmaya başladık. Dün

İzmir Tabip Odasını ziyaret ettik. Bugün İzmir

Barosu'nu ve TMMOB'u ziyaret edip destek

isteyeceğiz. Bu mücadeleye destek olacak hangi

kurum kuruluş varsa gidip o kapıyı çalmaktan

çekinmeyeceğiz. İzmir'deki milletvekillerimizin de

gelip aslında bu mücadelenin başlamadan önce

gelip seçmenlerine, emekçiye destek vermesi

gerekir. Bu masanın kurulması için emek

harcamaları gerekir. Bizler meclisteki meclis bizim

sesimizi duymasını istiyoruz. Çağrı yoksa bu

mücadele uzun soluklu devam edecek.” 
HABER MERKEZİ

511 Aralık 2025 PerşembeHABERLER

Ahlak …
İnsan dediğimiz canlının,
Doğru ile yanlışı birbirinden ayırt 
edebildiği değerlerin
bütünüdür …

HHH

Ahlaklı insan …
Doğrudur,
Dürüsttür,
Adildir,
Vicdanlıdır,
Sorumludur,
Toplumsal kurallara saygılıdır …

HHH

Şimdi,
Dünyanın en özellikli bir kaç 
ülkesinde,
Dinliler ile dinsizler arasındaki,
Ahlak düzeyine ve 
kıyaslamasına göz atalım ?…
Japonya …
Şintoizm ve Budizm yanlısı 
inançlılar,
% 30-35 civarında…
İnançsız
Dinsiz
Ateist
Agnoist yanlıları,
% 60-65 civarında…

HHH

İskandinav ülkeleri …
İsveç,
Norveç,
Danimarka,
Finlandiya,
İzlanda’da ise;
Dinsizlerin oranı % 85 
civarında …

HHH

Ortadoğulu Müslüman 
ülkelerde,
Dinsizler % 3 civarında…
Son 40 yıl içinde bu oran,
% 20 civarında …

HHH

Yukarıdaki bilimsel oranları göz 
önüne alacak olursak?…
Din ekseninde yaşayan 
toplumlarda,
Ahlaklı insan oranı,% 15-20 
civarında…
Din dışı eksende yaşayan 
toplumlarda,
Ahlaklı insan oranı % 80-85 
civarında…

HHH

Dolayısıyla …
% 80-85 civarındaki ahlaklı 
insanlarda,
Sevgi
Saygı
Adalet 
Özgürlük 
Bilim-Sanat
Kısaca insanca yaşam ön 
planda yer alırken …
% 80-85 civarındaki dindar 
insanlarda,
İnsana,
Doğaya,
Hayvana,
Sevgisizlik- Saygısızlık …
Biat kültürünün getirdiği kula 
kulluk…
Cinayet, 
Fuhuş,
Uyuşturucu, 
Yolsuzluk,
Hırsızlık,
Yalan-dolan-talan …
Ön planda geliyor …

HHH

Burada özellikle,
Şunu belirtmek isterim?
İnançlı insanlara asla saygısızlık 
etmem-edemem …
Sadece,
Dünya üzerindeki insan 
topluluklarının,
İçinde bulunduğu yaşam 
biçimlerini göz önüne sermeye 
çalıştım …

HHH

İnsan,
Doğduktan sonra,
Aile ve çevrenin mahsülü olur…
İçinde bulunduğu ortam,
İnsana,
Şekil verir…
Dönüştürür…
Değiştirir …
Ahlaklı ve ahlaksız yaşam 
türüne,
Kavuşturur…
Bu kavuşmayı değiştirmek ise;
Yine insanın kendi aklını ve 
vicdanını kullanma yeteneğiyle 
son bulur …

İsmet Orhan

Ahlak kıyaslaması

yapalım mı?…

TBMM Genel 
Sekreterliği

iddiayı doğruladı
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Sosyal Güvenlik Uzmanı Yavuz Kurt
eğitim, sağlık, gıda, barınma, gebelik gibi
şartlı yardımlar ile eşi vefat etmiş kadınlar
ve muhtaç asker ailelerine yönelik
yardımlar gibi nakdi düzenli sosyal
yardımlardan en az bir defa yararlanmış
olup, genel sağlık sigortası primleri devlet
tarafından karşılananların, sigortalı bir işe
alınmaları durumunda, bir yıl süreyle SGK
primi işveren hissesi ödenmeyeceğini,
böylelikle sosyal yardım alanların işgücü
piyasasına kazandırılmasının da
kolaylaştırıldığını açıkladı.

İstihdam teşviki
Konuyla ilgili bilgiler veren Sosyal

Güvenlik Uzmanı Yavuz Kurt, "Tüm
dünyada olduğu gibi ülkemizde de gelir
dağılımındaki dengesizliklerin giderilmesi
ve yoksul kesimlerin desteklenmesine
yönelik sosyal politikalar, toplumsal
dayanışmanın güçlendirilmesi ve sosyal
barışın korunması açısından büyük önem
arz ediyor. Bu amaçla 2016 yılından bu
yana hayatımızda olan ancak ne yazık ki
çok da bilinmeyen bir istihdam teşviki
mevcut. Devlet, ihtiyaç sahibi olduğu
Sosyal Yardımlaşma Vakfı Yönetim Kurulu
Kararı ile tespit edilen ailelere belirli
aralıklarla nakdi yardımlarda bulunuyor. Bu

yardımlara, Sosyal Yardımlaşma ve
Dayanışma Vakfı tarafından
sağlanan şartlı eğitim
yardımları, şartlı sağlık
yardımları, şartlı gebelik
yardımları, eşi vefat etmiş
kadınlara yönelik yardımlar,
muhtaç asker ailelerine yönelik
yardımlar, öksüz, yetim ve asker
çocuğu yardımları, barınma, gıda ve
eğitim yardımlarını örnek olarak verilebilir"
dedi.

Kimler yararlanabilir?
Bahsedilen nakdi sosyal yardımları alan

kişilerin belirli şartları taşımaları ve
istihdam edilmeleri halinde sigorta
primlerinde yüzde 56'ya varan indirim
sağlandığını kaydeden Kurt, "Bu teşvik
3294 sayılı Kanunun Ek 5'inci maddesinde
yer alıyor ve düzenlemeye göre işe
başladığı tarihten önceki son bir yıl
içerisinde saymış olduğumuz nakdî düzenli
sosyal yardımlardan en az bir defa
yararlanmış olanların ikamet ettiği hanede,
genel sağlık sigortası primleri devlet
tarafından karşılananlardan, İŞKUR'a
kayıtlı işsizler arasında olan ve 4/1-a yani
eski adıyla SSK kapsamında özel sektör
işverenlerince istihdam edilen sigortalılar

için bir yıl süreyle teşvikten
yararlanılabiliyor" diye konuştu.

Kurt ayrıca, bu teşvikten yararlanmak
için işverenlerin beyannamelerini yasal
süresi içinde vermeleri ve vadesi geçmiş
prim borçlarının olmaması gerektiğini de
hatırlattı. Destek kapsamında teşvikten
yararlanılan sigortalının prime esas kazanç
alt sınırı bir başka deyişle asgari ücret
üzerinden hesaplanan sigorta primi işveren
hissesinin tamamı Aile ve Sosyal Politikalar
Bakanlığı tarafından karşılandığını
kaydeden Sosyal Güvenlik Uzmanı Yavuz
Kurt, şöyle devam etti:

"Malum SGK primi yüzde 37.75

düzeyinde ve bu oran 2026 başında yüzde
38.75'e çıkıyor. Böylelikle asgari ücretli bir
sigortalı için ödenmesi gereken SGK primi
9 bin 817,08 TL iken işverenler bu teşvik
sayesinde SGK'ye yalnızca 4 bin 420,94 TL
ödüyor. Yararlanılan teşvik tutarı bir
sigortalı için aylık 5 bin 396,14 TL'yi, yıllık
ise 64 bin 753,68 TL'yi buluyor. Bu prim
desteğinden alt işverenlerce çalıştırılan ve
kapsama giren sigortalılardan dolayı da
yararlanılabiliyor. "

Bu uygulamadan yararlanmak isteyen
işverenleri Sosyal Güvenlik Kurumu'nun e-
SGK uygulaması kanalıyla başvuruda
bulunabiliyorlar. HABER MERKEZİ

Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD) ve Ege Genç İş İnsanları
Dernekleri Federasyonu (EGİFED)
işbirliğiyle düzenlenen EGİAD
Ticaret Köprüsü, 11. kez iş
dünyasının temsilcilerini biraraya
getirerek bölgenin en güçlü
networking platformlarından biri
olmayı sürdürdü. İş dünyasının en
temel beklentilerinden olan iş ağlarını
geliştirme hedefi doğrultusunda
hayata geçirilen organizasyon,
yaklaşık 70 iş insanının katılımıyla
bu yıl da yoğun ilgi gördü.

Bugüne kadar binin üzerinde iş
insanını buluşturarak yeni iş
bağlantılarının kurulmasına, ticari iş
birliklerinin doğmasına ve iletişim
kanallarının güçlenmesine katkı
sağlayan EGİAD Ticaret Köprüsü,
bölgesel ekonomiye dinamizm
kazandıran örnek etkinlikler arasında
yer almaya devam ediyor.

Güçlü bir iş ağı
Bu yıl gerçekleştirilen buluşmada,

EGİFED çatısı altında yer alan
Akhisar, Balıkesir, Bandırma,
Denizli, Manisa, Nazilli, Erdek ve
Bergama GİAD temsilcileri de

üyeleriyle birlikte yer aldı. 9 derneği
tek çatı altında buluşturan EGİFED'in
bu bütünleştirici yapısı, genç iş
dünyası için güçlü bir sinerji alanı
oluşturdu.

Dayanışma vurgusu
Tarihi ve kültürel mirasıyla özel

bir atmosfer sunan EGİAD Sosyal ve
Kültürel Etkinlikler Merkezi – Tarihi
Portekiz Sinagogu'nda
gerçekleştirilen etkinlik, EGİAD

Yönetim Kurulu Başkanı M. Kaan
Özhelvacı ile EGİFED Yönetim
Kurulu Başkanı Alp Avni
Yelkenbiçer'in açılış konuşmalarıyla
başladı. 

Kaan Özhelvacı konuşmasında,
Ticaret Köprüsü'nün EGİAD için
taşıdığı önemi şu sözlerle vurguladı:
"EGİAD Ticaret Köprüsü;
üyelerimizin birbirini daha yakından
tanımasını, potansiyel işbirliklerinin
gelişmesini ve yeni ticari bağların

kurulmasını sağlayan önemli bir
araçtır. Bu etkinlik yalnızca kartvizit
değişiminden ibaret değil; Ege
Bölgesi'nin üretim, hizmet ve ticaret
gücünü aynı ortamda buluşturan
stratejik bir platformdur. İş
dünyasının hızla dönüşen dinamikleri
içinde güçlü ilişki ağlarına sahip
olmanın rekabet avantajı sağladığına
inanıyoruz. Bu buluşmanın hem
üyelerimizin gelişimine hem de bölge
ekonomisine canlılık kazandıracağına
inanıyorum."

EGİFED Yönetim Kurulu
Başkanı Alp Avni Yelkenbiçer ise,
federasyonun bölgesel
bütünleşmedeki rolünü hatırlatarak şu
değerlendirmede bulundu: "EGİFED,
9 dernek ve 1.500'ü aşkın üyesiyle
Ege'nin genç iş dünyasını ortak bir
vizyon etrafında birleştiren güçlü bir
çatı kuruluşudur. Farklı sektörlerdeki
birikimleri bütünleştirerek ortak aklı
büyüten bir yapıya sahibiz. EGİAD
Ticaret Köprüsü'nün 11. buluşması,
EGİAD ve EGİFED işbirliği ile
örgütlü güç ve dayanışmanın bölgesel
ticarette nasıl yeni açılımlar
oluşturduğunu bir kez daha ortaya
koydu." HABER MERKEZİ

Sosyal yardım alanlara istihdam teşviği

Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) Kasım 2025 raporunu
yayımlayarak işgücü piyasasındaki güncel
görünümü ortaya koydu. Yılın ilk 11 ayında
toplam 2 milyon 272 bin 271 açık iş kuruma
bildirilirken, yalnızca Kasım ayında 169 bin 534
yeni açık iş ilanı oluşturuldu. Açık işlerin yüzde
98.6’sının özel sektörden gelmesi dikkat çekti.
Raporda özellikle turizm, hizmet, perakende ve
imalat sektörlerinde işgücü talebinin güçlü
seyrettiği vurgulandı. Bu alanlarda hem işveren
tarafından bildirilen açık işlerde hem de iş
arayanların başvurularında yoğun hareketlilik
gözlendi.Kasım ayında İŞKUR aracılığıyla 98 bin

587 kişi işe yerleştirildi. Bu yerleştirmelerin 57 bin
27’sini erkekler, 41 bin 560’ını kadınlar oluşturdu.
Ocak–Kasım 2025 döneminde ise toplam 1
milyon 396 bin 949 işe yerleştirme
gerçekleştirildi.Verilere göre, hem açık iş
bildirimlerinde hem de işe yerleştirmelerde en
yüksek pay imalat sektöründe gerçekleşti.
Ocak–kasım döneminde imalat sanayisine ait
açık iş sayısı 801 bin 644 olarak kayda geçti.
Meslek bazlı veriler de benzer bir tablo ortaya
koydu. Turizm ve otelcilik elemanı, Özel güvenlik
görevlisi (silahsız) ve reyon görevlisi en fazla talep
edilen meslekler arasında yer aldı.Ekim 2025

itibarıyla en fazla açık iş bildirilen meslekler şöyle
sıralandı:
•Turizm ve otelcilik elemanı – 79 bin 219
Özel güvenlik görevlisi (silahsız) – 78 bin 94
•Reyon görevlisi – 56 bin 250
•Servis elemanı (garson) – 53.490
•Güvenlik görevlisi – 46 bin 6
•Satış elemanı / danışmanı – 39 bin 953
•Satış elemanı / danışmanı – 39 bin 953
•Konfeksiyon işçisi – 36 bin 392
•Diğer imalat ve ilgili işçiler (elle) – 35 bin 352
HABER MERKEZİ

İstihdamda imalat sektörü ilk sırada

Ekim’de sanayi üretimi 
yıllık yüzde 2.2 arttı

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Ekim
ayında sanayi üretiminin yıllık yüzde
2.2 arttığını açıkladı. Sanayinin alt
sektörleri incelendiğinde, 2025 yılı
Ekim ayında madencilik ve taş
ocakçılığı sektörü endeksi bir önceki
yılın aynı ayına göre yüzde 9.4, imalat
sanayi sektörü endeksi yüzde 1.9 ve
elektrik, gaz, buhar ve iklimlendirme
üretimi ve dağıtımı sektörü endeksi
ise yüzde 0,6 arttı. Alt sektörler
incelendiğinde, 2025 yılı Ekim ayında
madencilik ve taş ocakçılığı sektörü
endeksi bir önceki aya göre yüzde 1.2
arttı, imalat sanayi sektörü endeksi
yüzde 0.9 azaldı. HABER MERKEZİ

Coğrafi işaretli 
lezzetlere tam not

Ayvalık Belediyesi’nin girişimleriyle,
kente özgü lezzetlerin korunması ve
standartlara uygun şekilde
sunulmasını sağlamak amacıyla
coğrafi işaret tescili bulunan Ayvalık
Tostu ve Ayvalık Sakızlı Kurabiyenin
üretim ve satış noktalarında
denetimler gerçekleştirildi.
Yapılan incelemelerde, işletmelerdeki
üretim aşamalarının ve ürün
özelliklerinin Türk Patent ve Marka
Kurumu tarafından belirlenen
coğrafi işaret kriterlerine uygun
olduğu tespit edildi. Denetimlerin
ardından hazırlanan resmi raporlar,
Türk Patent ve Marka Kurumu’na
sunulmak üzere derlendi. Başkan
Mesut Ergin, denetimlerin düzenli
olarak sürdürüleceğini belirtti.
HABER MERKEZİ

İnşaat maliyet endeksi 
yüzde 22.57 artış gösterdi

Türkiye İstatistik Kurumu Ekim ayına
ilişkin İnşaat Maliyet Endeksi'ne
açıkladı. Endeks 2025 yılı Ekim ayında
bir önceki aya göre yüzde 0.98, bir
önceki yılın aynı ayına göre yüzde
22.57 arttı. Bir önceki aya göre
malzeme endeksi yüzde 1.18, işçilik
endeksi yüzde 0.59 arttı. Ayrıca bir
önceki yılın aynı ayına göre malzeme
endeksi yüzde 18.68, işçilik endeksi
ise yüzde 30.49 arttı. Bina inşaatı
maliyet endeksi, bir önceki aya göre
yüzde 0.95, bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 22.29 arttı. Bir önceki aya
göre malzeme yüzde 1.18, işçilik  ise
yüzde 0.55 arttı. HABER MERKEZİ

‘Ortak aklı büyüten 
bir yapıya sahibiz’

EGİAD TİCARET KÖPRÜSÜ EGİFED İŞBİRLİĞİ İLE GERÇEKLEŞTİ

Networking'e yoğun ilgi

Etkinliğin moderatörlüğünü EGİAD

Genel Sekreter Yardımcısı Ezgi

Eroğlu üstlendi. Katılımcılar,

networking oturumunda firma

tanıtımlarını paylaşarak faaliyet

alanlarını anlattı; olası iş birliklerine

yönelik temaslarda bulundu. Etkinlik

kapsamında çok sayıda yeni ticari

bağlantı kurulurken, EGİAD'ın

üyelerine sunduğu sosyal

sermayeyi güçlendirme misyonu bir

kez daha gözler önüne serildi.
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EGİFED çatısı altında yer alan Akhisar, Balıkesir, Bandırma, Denizli, Manisa, Nazilli, Erdek ve Bergama
GİAD temsilcileri de üyeleriyle birlikte buluşmada yer aldı. Organizasyona 70 iş insanı katıldı



Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, Manisa Ticaret
ve Sanayi Odası’nın ev sahipliğinde
düzenlenen istişare toplantısında iş
dünyasının temsilcileriyle buluştu.
Meclis üyeleri, sanayici ve girişimcilerin
katıldığı toplantıda, Manisa’nın gelecek
vizyonu ele alındı.

Ekonomik fırsatlar
Toplantının açılış konuşmasını yapan

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı
Mehmet Yılmaz, Manisa’nın her yıl
büyüdüğünü belirterek, büyümenin
planlı bir şekilde olması gerektiğini
vurguladı. Görüşülen konuların sadece
bugünü değil, şehrin geleceğine yönelik
vizyonunu da şekillendireceğini
söyleyen Mehmet Yılmaz, konut
imarının şehirdeki yaşam maliyetlerini
doğrudan etkilediğini belirterek, konut
arzındaki yetersizliğin kira fiyatlarını
artırdığını ve nitelikli işgücünün şehirde
kalmasını zorlaştırdığını savundu.
Sanayi parseli ihtiyacına da değinen
Başkan Yılmaz, "Yeni yatırımcının
karşısına çıkan en büyük engel, uygun
sanayi parseli bulamamaktır. Bu durum
Manisa açısından istihdam ve ekonomik
fırsatların kaçırılması anlamına geliyor"
dedi. Trafik ve ulaşım konularına da
değinen Başkan Yılmaz, yeni yolların,
kavşak düzenlemelerinin ve akıllı ulaşım
projelerinin önemine vurgu yaptı.

İş dünyasının görüşlerinin kendileri
için önemli olduğunu söyleyen Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, Manisa’nın gelişimi için ortak

akıl anlayışı ile hareket edeceklerini
söyledi. Konut imarı, yeni sanayi
alanları ve trafik düzenlemelerine
yönelik çalışmaların devam ettiğini
belirten Başkan Dutlulu, "Manisa’da iki
adet, Akhisar ve Turgutlu’ya birer adet
olmak üzere battı çıktı projelerimiz
devam ediyor. Bu çalışmalarla trafiğin
yoğun olduğu bölgelerde, trafik akışını
rahatlatmayı ve trafik yoğunluğunu
azaltmayı düşünüyoruz" dedi.

Halkın katılımına önem verdiklerini
vurgulayan Başkan Dutlulu, "Manisa’yı
tüm paydaşlar ile yönetmek istiyoruz.
Bu şehirde hep birlikte yaşıyoruz ve
geleceğimizi ortak akılla şekillendirmek
istiyoruz. Bunu her platformda dile

getiriyorum, halka karşı değil halkla
birlikte bu şehri yönetmek istiyoruz. Bu
nedenle her projede vatandaşlarımızın
görüşlerini alıyoruz. Muhtarlardan
başlayarak talepleri görüşleri alıyoruz.
İstenmeyen projeleri yapmadık,
yapmayacağız" diye konuştu.

Konut sorununa da değinen Başkan
Dutlulu, yıllardır yapılmayan imar
planlarını yaptıklarını hatırlatarak,
"Mahkemeden geri dönmemesi için
gerekli düzenlemeleri yaptık. Şehrin
imar planları, bu şehrin geleceği
demektir. Yıllardır yapılmayan imar
planları için vatandaşlar bekliyor.
Mağduriyetlerin yaşanmaması için
elimizden geleni yapıyoruz. İmar

planlarını yaparak, şehrin önünü
açıyoruz. Bunu da yine halka giderek
yaptık. İstenmeyen uygulama yok
planlarda. Manisa Büyükşehir
Belediyesi olarak, Manisa için
çalışmaya, Manisa’nın geleceğinin
önünü açmak için çalışmalarımıza
devam edeceğiz" diye konuştu.

Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu’nun, iş insanları
ile buluştuğu programın soru cevap
kısmında, Başkan Dutlulu kendisine
yöneltilen soruları yanıtlayarak,
bilgilendirmede bulundu. Hediye
takdiminin yapıldığı program sonunda
çekilen hatıra fotoğrafı ile program sona
erdi. İHA

Ticaret Bakanlığı, 2025 yılı
Ocak–Kasım dönemine ilişkin
ihracat verilerini açıkladı.
Bakanlığın açıklamasına göre,
küresel ticarette artan korumacılık,
jeopolitik gerginlikler ve
belirsizliklere rağmen 2025 yılı
Ocak–Kasım döneminde 45 ilin
ihracatı artış gösterdi. Bu
dönemde ihracat yüzde 3.7
artarak 247 milyar 188 milyon
dolara ulaştı.

Açıklamada, 31 ilin 1 milyar
doların üzerinde ihracat
gerçekleştirdiği kaydedilerek 2025
yılı Kasım ayında İstanbul, Kocaeli,
Bursa, İzmir ve Ankara’nın ihracatta
ilk beşi oluşturduğunu; Tekirdağ,
Sakarya, Mersin, Gaziantep ve
Manisa’nın ise ikinci beşte yer
aldığını bildirildi. Kasım ayında
İstanbul, Kocaeli, Bursa, İzmir,
Ankara ve Tekirdağ 1 milyar doların
üzerinde ihracata ulaştı. 

2025 yılı Kasım ayında faaliyet
illerine göre ihracatta İstanbul 4

milyar 459 milyon dolarla ilk sırada
yer aldı. Kocaeli 2 milyar 882
milyon dolarla ikinci, Bursa ise 1
milyar 824 milyon dolarla üçüncü
sırada bulundu.

Geçen yılın aynı ayına göre
faaliyet illeri bazında ihracat artışı
incelendiğinde Kocaeli 361 milyon
dolarlık artışla ilk sırada yer aldı.
Ankara 206 milyon dolarlık artışla
ikinci, Çorum ise 202 milyon
dolarlık artışla üçüncü oldu. Bursa
111 milyon dolarlık, Sakarya ise
110 milyon dolarlık artışla sırasıyla

dördüncü ve beşinci sırayı
oluşturdu. Bakanlığın açıklamasına
göre, İstanbul’da ihracatın önemli
bölümünü kıymetli veya yarı
kıymetli taşlar, örme giyim eşyası
ve aksesuarı ile kazanlar ve
makineler oluşturdu. İstanbul’dan
kıymetli veya yarı kıymetli taş
ihracatı 645 milyon 196 bin dolar,
örme giyim eşyası ve aksesuarı
ihracatı 453 milyon 259 bin dolar,
kazanlar ve makineler ihracatı ise
440 milyon 547 bin dolar oldu.
SİBEL KEZER 

İzmir Şoförler ve Otomobilciler
Esnaf Odası Başkanı
Erkan Özkan, şehrin
dört bir yanına
"Korsan
kullanma,
taksi kullan,
suça ortak
olma" yazılı
afişler
astıklarını
duyurdu.
Afişlerle ilgili
açıklama yapan
Başkan Erkan
Özkan, bu çalışmanın
Türkiye'de bir ilk olduğunu

vurgulayarak şunları söyledi:
"Türkiye'de ilk kez korsana

karşı reklam kampanyası
yapıyoruz. İzmir'in her

yerinde
vatandaşımıza net
bir mesaj
veriyoruz; Korsan
kullanmak suçtur,
suça ortak
olmayın. Bugün
korsana karşı

Türkiye'de en güçlü
mücadele İzmir'den

çıkıyor. Sahada
esnafımızla, masada

hukukla, Ankara'da

bakanlıklarla korsana karşı
mücadeleyi birlikte veriyoruz."
Başkan Özkan, göreve
geldikleri günden bu yana
sadece açıklama değil, sahada
da yoğun çalışma yürüttüklerini
ifade ederek, "Durak durak
gezerek odamızın 1.5 yılda
yaptığı icraatları anlatan
dergimizi esnafımıza dağıttık.
Bölge bölge kahvaltılı istişare
toplantıları yaptık. Esnafımızla
soru-cevap şeklinde sorunları
dinledik, çözüm yollarını birlikte
konuştuk. Sadece masada
değil, sahada da çalıştık" dedi.
İHA

İzmirli taksicilerden afişli tepki

MANİSA TSO, BAŞKAN BESİM DUTLULU’YU AĞIRLADI

Yılmaz: Uygun sanayi 
parseli bulamıyoruz

SUT ile sağlıkta
iyileşme sağlandı

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, Resmi Gazete'de
yayımlanan Sağlık Uygulama Tebliği
(SUT) ile sağlık hizmetlerinin
finansmanında önemli bir iyileştirme
sağlandığını duyurdu. 
Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), genel
sağlık sigortalılarının aldığı tedavilere
yönelik hastanelere yapılan
ödemelerde artış yapıldığını açıkladı.
Kurumdan yapılan duyuruda, tedavi
bedellerinin karşılanmasına ilişkin
kalemlerde yüzde 10 ile yüzde 55
arasında artış sağlandığı bildirildi.
Açıklamaya göre, yatarak tedavilerde
kullanılan tıbbi malzemelerin
bedellerinde de yüzde 10 ila yüzde 85
arasında değişen oranlarda artış
yapıldı. Bu kapsamlı düzenlemelerin
sonucunda, bedeli karşılanan sağlık
hizmetlerinde toplam 110 milyar TL
tutarında iyileştirme gerçekleştirildi.
Kurumdan yapılan açıklamada,
"Genel sağlık sigortalılarımızın
aldıkları tedaviler karşılığında
hastanelere ödenen bedellerde artışa
gittik. Tedavilere ilişkin karşılanan
bedellerde yüzde 10 ila yüzde 55
oranında artış sağladık. Yatarak
tedavilerde kullanılan tıbbi
malzemelerin bedellerinde yüzde 10
ila yüzde 85 oranında artış
gerçekleştirdik. Bu düzenlemelerle,
bedeli karşılanan sağlık hizmetlerinde
toplam 110 milyar TL tutarında
iyileştirme sağladık. Herkes için daha
erişilebilir sağlık hizmeti sunmak için
durmaksızın çalışıyoruz" denildi.
Konuya ilişkin Çalışma ve Sosyal
Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan,
sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada şu ifadeleri kullandı:
"Vatandaşlarımızı dünya
standartlarında daha etkin ve
kapsamlı hizmetler ile buluşturmak
için yayımlanan Sağlık Uygulama
Tebliği (SUT) sayesinde önemli bir
iyileştirmeyi tamamlamış olduk."
HABER MERKEZİ

11 ayda ihracat 247
milyar dolar oldu
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LAND marka, siyah renkte,W0VZCYHZ0P6014283 
şasi nolu, 10Q3EJ1708529 motornolu otomobil satışa
konudur. Otomobil'inmotoru görülmüştür. Kontak 
anahtarı vardır ve aracın motoru çalıştırılmıştır. Dizel 
motorludur. Otomatik vites sistemi vardır. Koltuklarda 
ve iç tavanda deformasyon yoktur. Bagaj bölümü boş
tur. Deri siyah iç döşeme, Hayalet ekran, Multimedya 
ekran, Start / Stop anahtarsız çalıştırma, Sürücü, ön 
yolcu ve yan hava yastıkları, Bardaklık gözleri ve orta 
kolçak, Elektronik el freni butonu, Dört cam otomatik, 
Katlanır ve elektrikli dış dikiz aynalar, Emniyet kemer
leri, Bluetooth, Direksiyon simidi üzeri fonksiyonel 
tuşlar, Otomatik klima, Yağmur ve far sensörü, Deri 
direksiyon simidi, Arka yolcu havalandırması, Güven
lik paketi. Tavan dış bölümünde port bagaj demirleri, 
Led gündüz farları, Camlarda aynalarda kırık yoktur. 
Radyo anten çubuğu vardır. Otomobil'in genel ka
porta ileboya bölümlerinde hasar ve deformasyon 
görülmemiştir. Dış bölümü tozludur. Kaporta 
yüzeyinde boya kalınlık ölçümü yapılamamıştır. Dış 
dikiz aynalarda kör nokta uyarı sistemi vardır. Arka 
geri görüş kamerası, Ön ve arka tamponda park sen
sörleri vardır. Otomobil'de, MİCHELİN marka 
205/55R19ebatlarında 4 adet lastik bulunmaktadır. 
Lastikler, 0723 ve 0923 üretim yıllıdır. Lastikler, % 80 
kullanım ömürlü olup lastikler de alaşımlı jantlar 
vardır. Stepnesi vardır. Isıtmalı ön koltuklar, apple car 
play, çarpışma önleme sistemi, ambiyans aydınlatma,
şerit takip sistemi, trafik levha tanıma,yokuş kalkış 
destek sistemi, hız sabitleme, lastik basınç kontrol sis
temi, drive modu, usb-aux-apple-android 
auto,yorgunluk tespit sistemi, direksiyon ısıtma, elek
trikli sürücü koltuğu yükseklik ayarı, elektrikli bagaj 
açma ve kapama, siyah piano black kaplamalar.
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Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’nda iş insanları
ile biraraya geldi. Toplantıda kentin geleceğine yönelik başlıklarda fikir alışverişinde bulunuldu



Besteleri milyonlarca kişi tarafından beğeniyle
dinlenen dünyaca ünlü piyanist Evgeny Grinko,
İzmir Büyükşehir Belediyesi Ahmed Adnan
Saygun Sanat Merkezi'nde (AASSM) muhteşem
bir konserle sanatseverlere unutulmaz bir gece
yaşattı. Yoğun ilgi gören konser, İzmirli
müzikseverlerin salonu tamamen doldurmasıyla
başladı. Evgeny Grinko, sahneye adım attığı anda
büyük bir coşkuyla karşılandı.

Dünyaca ünlü Rus piyanist, kendine özgü tarzı
ve duygusal tınılarıyla bilinen eserlerini İzmirli
izleyiciler için seslendirdi. Kendi kültüründen izler
taşıyan melodileri modern yorumlarla harmanlayan
sanatçı, repertuvarında özellikle milyonlarca kişiye
ulaşmış “Valse” adlı çalışmasıyla salonu derin bir
sessizliğe bürürken, aynı zamanda duygusal anlar
yaşattı. Grinko’nun piyano ve davulu ustaca
harmanladığı performansı, izleyiciler tarafından
hayranlıkla takip edildi.

Konser boyunca sanatçının her bir eseri büyük
bir içtenlik ve dikkatle dinlendi. Performansının
sonunda Grinko’nun sahneden ayrılmak üzere
ayağa kalkmasıyla birlikte salonda dakikalarca
süren bir alkış tufanı koptu. İzmirli sanatseverler,
dünyaca ünlü piyaniste sevgilerini ve takdirlerini
uzun süre ayakta alkışlayarak gösterdi.

Sanat yaşamı boyunca farklı coğrafyalarda
binlerce kişiye ulaşan Grinko, İzmir’de gördüğü
sıcak ilgi ve büyük beğeni karşısında duyduğu
memnuniyeti dile getirerek, tekrar İzmir’de sahne
alacağını söyledi. Gece, müziğin birleştirici gücünü
bir kez daha hissettiren unutulmaz bir atmosferle
sona erdi.

Grinko kimdir?

Evgeny Grinko, Rus müzisyen, piyanist ve
davulcudur. Zaman zaman “Greendaizer” adıyla da
performans sergileyen sanatçı, kariyerinin ilk

dönemlerinde çeşitli yerel Rus gruplarında
çalmıştır. Joy Division’ın “Love Will Tear Us
Apart” adlı şarkısına bir ordu bandosu için yaptığı
düzenleme, onun orkestrasyon alanındaki
yeteneğini ortaya koyarak müzikal yolculuğunda
önemli bir dönüm noktası olmuştur.

Moskova’ya yakın Zhukovsky adlı küçük bir
kentte yaşayan Grinko, yaşadığı şehrin sakin
atmosferinden ve kültürel dokusundan derin
şekilde ilham almaktadır. Türkiye’de geniş bir
hayran kitlesine sahip olan sanatçı, hatta kimi
zaman Rusya’dan daha fazla tanındığı yorumları
yapılmaktadır. Türkiye’de birçok kez konser veren
Grinko, kendine özgü melodileriyle büyük ilgi
görmüştür.Sanatçının en bilinen eserlerinden biri
olan “Valse”, YouTube’da 30 milyonun üzerinde
izlenmeye ulaşarak dünya çapında geniş bir
dinleyici kitlesine erişmiştir.  
HABER MERKEZİ

Türk sinemasının usta
isimlerinden Adile Naşit'in
hayatını konu alan "Bir
Kahkahanın Ardındaki Gözyaşı"
oyunu, turne kapsamında
sanatseverlerle buluşacak.
Tiyatro ESCRinia tarafından
sahneye konulan,
yazarlığını ve
yönetmenliğini
Emrah
Uslu'nun
üstlendiği tek
perdelik eserde,
Adile Naşit'i
oyuncu Elif
Çakman
canlandırıyor.
Oyun, usta
sanatçının

oyunculuk tutkusunu, sahne
ışıklarının ardındaki yaşam
mücadelesini, kayıplarını ve insan

sevgisini ele alıyor.
Biletleri Biletinial
platformunda satışa
sunulan oyunun

aralık ayı turne
programı şöyle: "10

Aralık'ta Ankara Vesahne
Panora & Kulis Tiyatrosu, 13
Aralık'ta Balıkesir Gönen
Belediyesi Konferans
Salonu, 14 Aralık'ta
Bandırma Barış Manço
Kültür Merkezi, 17
Aralık'ta Bolu Necip Fazıl
Kısakürek Kültür Merkezi
ve 23 Aralık'ta Bursa

Tayyare Kültür Merkezi." İHA

Adile Naşit'in hayatı
oyunla sahneleniyor

Balçova Belediyesi ile İzmir Ticaret Borsası iş
birliğinde düzenlenen zeytinyağı tadım etkinliği
büyük katılımla gerçekleşti. Balçovalıların yoğun
ilgi gösterdiği programda Ziraat Mühendisi Bilge
Keykubat ve gastronomi duayeni, ünlü şef
Ahmet Güzelyağdöken konuşmacı olarak yer
aldı. Balçova Belediye Başkanı Onur Yiğit de
etkinliğe katılarak destek verdi.

Balçova Belediye Başkanı Onur Yiğit,
zeytinyağı kültürünün Balçova ve İzmir için
taşıdığı önemi şu sözlerle değerlendirdi: "Bugün
burada çok değerli bir buluşmaya ev sahipliği
yaptık. Bu kadar yoğun katılım görmek bizi
fazlasıyla mutlu etti. Zeytinyağı sadece bir gıda
ürünü değil; bu kentin, bu coğrafyanın tarihini,
kültürünü ve emeğini temsil eden bir miras. Bu
mirası hem korumak hem de gelecek nesillere
doğru şekilde aktarmak için çalışıyoruz."

İzmir'in zeytinyağı alanındaki potansiyeline
de dikkat çeken Yiğit şöyle devam etti: "İzmir,
zeytinyağının başkentlerinden biri olmalı. Bu
hedef için bilimsel, kültürel ve gastronomik
etkinliklere büyük önem veriyoruz. Balçova
Belediyesi olarak üreticimize, tüketicimize ve
tüm kentlilere katkı sağlayan bu projeleri artırarak
sürdüreceğiz."

Ziraat Mühendisi Bilge Keykubat, etkinliğin
beklediğinin üzerinde bir ilgi gördüğünü

belirterek: "Zeytinyağı Türkiye için çok önemli ve
doğru anlatıldığında ülkemize büyük bir marka
değeri kazandırabilecek kültürel bir miras. Bu
mirası doğru değerlendirmemiz gerekiyor.
Balçova Belediyesi'nin bu tarz etkinliklere ağırlık
vermesi çok değerli." dedi.

Keykubat, erken hasat, soğuk sıkım, olgun
hasat, genç hasat, filtreli–filtresiz yağlar ile Riviera
ve natürel sızma yağların teknik tanımlarını
paylaşarak zeytinyağının yetiştiği bölgeye ve
bakıma göre nasıl farklılaştığını anlattı. Etkinliğin

konuk şefi Ahmet Güzelyağdöken, zeytinyağının
tarihsel ve kültürel önemine dikkat çekti: "Zeytin
insanlığın en eski dönemlerine uzanıyor ama biz
hâlâ zeytinyağını tanımakta ve doğru
kullanmakta geç kalmış durumdayız. Ege ve
Akdeniz kültüründe yetişmiş insanlar olarak
zeytinyağı bizim olmazsa olmazımız." 

Güzelyağdöken, Türkiye'nin dünyada
"zeytinyağlılar" diye ayrı bir kategoriye sahip tek
mutfak olduğunun altını çizdi.
HASAN ERCAZİP

Merkezefendi Kent Tiyatrosu
ile Çevre Koruma ve Kontrol
Müdürlüğü’nün ortak hazırladığı
"İklim Krizine Dur De, Geleceği
Sen İnşa Et" ana fikirli "Dünyadaki
Son Çiçek" adlı çocuk oyunu,
minik seyircilerle buluşarak büyük
beğeni topladı. Merkezefendi
Belediyesi, bu kez çocuklarda hem
çevre bilincini artırmak hem de
eğlendiren bir tiyatro oyunuyla bir
araya getirdi. Merkezefendi Kent
Tiyatrosu ile Merkezefendi
Belediyesi Çevre Koruma ve
Kontrol Müdürlüğü’nün

işbirliğiyle gerçekleştirilen oyun
büyük ilgi gördü. Bereketler
Toplantı ve Sergi Salonu’nda
sahnelenen oyunda çocuklar,
iklim krizinin dünyamızda
oluşturduğu etkileri, doğanın
korunmasının önemini ve küçük
yaşta alınabilecek çevresel
tedbirleri renkli bir anlatımla
öğrenme fırsatı buldu. Oyun
boyunca minikler, sahnedeki
karakterlere eşlik ederek hem
eğlendi hem de çevre bilincinin
önemini kazandı. Doğadaki son
çiçeğin korunması üzerine

kurgulanan hikâye, su
tasarrufu, geri
dönüşüm ve temiz
çevre gibi konuları
güçlü bir mesajla
aktarıldı.
İHA 
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Dünyaca ünlü piyanist Evgeny Grinko, Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde verdiği
konserle sanatseverleri büyüledi. Performansı konser sonunda dakikalarca ayakta alkışlandı

Balçova'da zeytinyağı tadım etkinliği 

Aydın Gençlik Merkezi ile
Aydın Adnan Menderes
Üniversitesi (ADÜ)
Sosyokültürel Faaliyetler
Topluluğu, Söke’de
düzenlenen geziyle Eski
Doğanbey Köyü ve Dilek
Yarımadası-Büyük Menderes
Deltası Milli Parkı’nı ziyaret
ederek haftaya kültür ve
doğayla başladı. 

Aydın Gençlik Merkezi,
haftaya Aydın Adnan
Menderes Üniversitesi
Sosyokültürel Faaliyetler
Topluluğu ile birlikte Söke
ilçesinde gerçekleştirilen
kültür ve doğa gezisiyle
başladı. Program kapsamında
katılımcılar, tarihi dokusuyla

dikkat çeken Eski Doğanbey
Köyü’nü ziyaret etti. 
Ardından Dilek Yarımadası-
Büyük Menderes Deltası 
Milli Parkı bünyesinde yer 
alan Ziyaretçi ve Tanıtım
Merkezi gezilerek bölgenin
doğal zenginlikleri, biyolojik
çeşitliliği ve koruma
çalışmaları hakkında bilgi
alındı. Düzenlenen etkinlikle
gençlerin hem Aydın’ın tarihi
ve kültürel mirasını yakından
tanıması hem de doğa bilinci
kazanması amaçlanırken,
Aydın Gençlik Merkezi benzer
kültürel ve sosyal faaliyetlerin
önümüzdeki dönemde de
devam edeceğini ifade etti.
İHA

Gençler kültürel
mirası öğreniyor

Denizli’de 14’üncü kez
düzenlenen Okisder Festivali
vatandaşlar tarafından yoğun
ilgi görüyor. Babadağ’a özgü
kurulan yöresel ürünlerle dolu
stantta; pekmez, kekik suyu,
tarhana, erişte ve doğal
lezzetlerin yanında, geleneksel
kıyafetler ve tahıl darısı ile
sergilenen kültürel sunum
büyük ilgi gördü. Festivale
ziyaret eden Babadağ Belediye
Başkanı vatandaşlarla sohbet

etti. Yoğun ilgilerden dolayı
teşekkürlerini ileten Babadağ
Belediye Başkanı Murat
Kumral; "Hem yöresel
lezzetlerimizi hem de
geleneklerimizi festival
ziyaretçileriyle buluşturmak
bizleri mutlu etti. Bu güzel
etkinlik için Okisder Derneği
Yönetim Kurulu Başkanı Nalan
Kaynak ve değerli yönetimine
teşekkür ediyoruz" diye
konuştu. İHA

Doğal lezzetler ve
yöresel kıyafetler
büyük ilgi gördü

DÜNYACA ÜNLÜ PİYANİST İZMİR'DE AYAKTA ALKIŞLANDI
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AASSM’de unutulmaz gece

‘Son Çiçek’ oyunu, beğeni topladı
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